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Ne 

Aktuálnost tématu Velmi aktuální 
Aktuální 
Nadčasové-neutrální X 
Neaktuální 

Náročnost tématu Náročné teoreticky i metodologicky 
Teoreticky náročné 
Metodologicky náročné 
Relativně jednoduché X 

Struktura práce Úplná, logická X 
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Literatura a práce s ní Originální prameny X 
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Zastaralé prameny 
Aktivně využité, organicky zapracované 
Využité pasivně, věcně správně citované 
Nedostatečně využité 

Vybavení práce (tabulky, grafy, přílohy) Optimální množství 
Postačující množství X 
Příliš četné na úkor textu 
Nedostatečné 
Organicky spojené s textem X 
Vhodné doplnění textu 
Formální bez užších vazeb na text 
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Vlastní přínos práce Formulace původních závěrů X Vlastní přínos práce 

Formulace závěrů kompilovaných ze zdrojů 
Vlastní přínos práce 

Chybí formulace vlastních závěrů 

Další hodnocení: 
Bakalářská práce je zaměřená na účtování účetních a daňových odpisů dlouhodobého majetku ve společnosti 
zaměřené na produkci kancelářského nábytku. Cílem práce bylo zvolit nejvhodnější postup výpočtu účetních 
odpisů, tak aby odpovídaly skutečnému opotřebení majetku a daňových odpisů, tak aby se promítaly do daňových 
povinností z pohledu společnosti co nejvhodnějším způsobem. Rozsah práce mírně překračuje doporučený 
rozsah 30 až 40 stran pro bakalářské práce. Práce má drobné formální nedostatky, drobné překlepy, příliš krátké 
kapitoly (např. 2.3.1, 2.3.2), některé kapitoly mají stejný název, což může být pro čtenáře matoucí (např. 2.3.1 
a 3.3.1 nebo 2.3.2 a 3.3.2). Nicméně tyto drobné formální nedostatky nebrání srozumitelnosti a přehlednosti 
práce. V teoretické části postupuje studentka od základních pojmů a vymezuje jednotlivé druhy odpisovaného 
dlouhodobého majetku, účetní operace s tímto majetkem. Nejdůležitější částí teoretické části je vymezení odpisové 
problematiky a představení postupů při stanovení účetních a daňových odpisů a vysvětlení rozdílů mezi nimi. 
Teoretická část vychází z poměrně omezeného rozsahu odborných zdrojů, zejména české provenience, což 
odpovídá zpracovávané problematice vymezené českou legislativou. Zvolená kombinace metod pro získání 
dat je relevantní pro naplnění stanoveného cíle práce. Volba vhodných zástupců reprezentujících jednotlivé 
druhy dlouhodobého majetku se jeví jako dostatečně ilustrující situaci. V praktické části vychází studentka z 
dostupných dat z posuzované společnosti za rok 2022. Stěžejní částí praktické části práce je porovnání stávajícího 
způsobu odepisování, které uplatňuje posuzovaná firma s dalšími možnými způsoby propočtu, které nabízí teorie 
a umožňuje legislativa. V závěru praktické části jsou shrnuty výsledky porovnání a doporučeny vhodné metody 
odepisování. Nutno podotknout, že doporučené metody odpovídají současné ekonomické situaci na trhu, ale i 
v dané společnosti, což při volbě porovnávaných metod v minulosti bylo jiné a sama studentka to v práci uvádí. 
Shrnutí v závěru je srozumitelné a přehledné a může být přínosné především z pohledu dané firmy, nicméně jejich 
zobecnění je omezené, neboť při zařazení majetku a volbě způsobu odepisování by každý jednotlivý majetek měl 
být posuzován individuálně, neboť může mít rozdílnou rychlost skutečného opotřebení. Práci lze celkově vytknout 
pouze drobné formální nepřesnosti, po stránce obsahové přináší ucelený pohled na problematiku odepisování 
dlouhodobého majetku v podniku. Výstupy prezentované v práci naplňují stanovený cíl práce a přináší nové 
poznatky využitelné zejména v praxi posuzované firmy. 

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce: 
Jakým způsobem si firma dokládá technické zhodnocení, resp. rozsáhlejší opravy, tak aby byla schopna dokázat 
účetní zařazení této operace? Tedy jak dokumentuje stav před provedením technického zhodnocení a po něm a 
jak postupuje při rozhodnutí, zda se jedná o opravu nebo technické zhodnocení? 

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce: 
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Jaký vliv má na volbu odpisových metod ekonomický vývoj společnosti, vysoká a nízká inflace, stabilní či nestabilní 
ekonomické prostředí a ekonomický cyklus? Jak by měla firma reagovat na tyto vnější podmínky při volbě způsobu 
odepisování ať už účetních, tak zejména daňových odpisů? 

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce: 
Myslíte, že je vhodné využívat na úrovni státu mimořádné odpisy jako formu pobídky/podpory podnikatelských 
subjektů? 

Ostatní otázky vztahující k tématu práce: 

Výsledné hodnocení doporučuji k obhajobě X Výsledné hodnocení 

nedoporučuji k obhajobě 

Datum: 28.05.2024 Podpis oponenta práce 
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